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Прихильники "ПЦУ" побили літнього парафіянина
храму Української Православної Церкви 

 В ніч на 13 березня 2021 року в селі Задубрівка Чернівецької області України шестеро
прихильників розкольницької структури "ПЦУ" жорстоко побили 63-річного парафіянина
Михайлівського храму Української Православної Церкви Василя Хащиюка, повідомила прес-
служба Чернівецько- Буковинської єпархії. 

 З 2019 року громада храму в ім'я Архістратига Божого Михаїла в селі Задубрівка Чернівецької
області України продовжує цілодобове молитовне стояння за право вільно сповідувати
Православну віру. Воно почалося після того, як агресивно налаштовані "активісти" зажадали від
настоятеля і парафії покинути храм і намагалися проникнути на храмову територію, при цьому



ламаючи ворота церкви та кідаючи каміння у віруючих. 4 травня 2020 року була зроблена нова
спроба захоплення храму - рейдери вирішили скористатися кончиною тодішнього настоятеля
протоієрея Леоніда Делікатного, який разом з паствою самовіддано відстоював храм, молячись та
чергуючись в церкві. 

 До теперішнього часу, йдеться у повідомленні єпархіальної прес-служби, "кожен з парафіян має
свій час, коли чергує, церква ніколи не залишається без людей, тому що час та день наступного
штурму ніхто не знає". 

 Як розповів Спілці православних журналістів ієрей Віталій Дуров, який нині окормляє парафію,
опівночі Василь Григорович Хащиюк заступив на чергування, але оскільки у храмі були люди, а
зранку наступного дня йому потрібно було йти на роботу, літнього чоловіка відпустили додому. Зі
слів священника, Василь - один з найтихіших та безневинних людей в селі, тому напад на нього
виглядає особливо цинічним. 

 - В 00:30 Василь вийшов з храму. У 300 метрах звідти його зустрів один з прихильників "ПЦУ".
Розгорівся словесний конфлікт. Підійшли ще п'ятеро, всі молоді, до двадцяти років. Покійний дід
одного з нападників конфліктував з колишнім настоятелем храму отцем Леонідом. В підсумку
Василь отримав струс мозку та множинні гематоми, - відзначив настоятель храму в Задубрівці.   

 "Госпіталізація та тривала реабілітація. Для літньої людини множинні травми могли мати
летальний результат", підкреслюють у прес-службі єпархії. 

 Коментуючи те, що відбулося, голова Юридичного відділу Української Православної Церкви
протоієрей Олександр Бахов підкреслив: "Цей ганебний вчинок яскраво ілюструє, що проект
"ПЦУ" приніс до нашого суспільства поділ на релігійному ґрунті. Фактично не відбулося об'єднання,
про яке багато хто говорить". 



 Протоієрей Олександр нагадав, що храми захоплюють, людей змушують переходити до "ПЦУ",
люди влади на ґрунті хибних рішень, які видаються за рішення релігійної громади, проводять
перереєстрацію до цієї структури. "Виникає питання, чому потрібно переходити до "ПЦУ"? Адже
закон дозволяє бути членом будь-якої церкви та сповідувати будь-яку віру. Сам факт створення
"ПЦУ" не є засновою для змін підкорення релігійної громади, тим більше, що Українська
Православна Церква не брала участі у створенні цієї організації", - констатував він. 

 "Я впевнений, що цей злочин намагаються видати як побутовий конфлікт, адже владі не вигідно,
що виникають конфлікти на релігійному ґрунті, - підкреслив священнослужитель. - За справедливе
та старанне розслідування цього ганебного злочину відповідальність лягає як на місцеву владу,
так і на правоохоронців, які будуть займатися цією справою". 

 За його думкою, "якщо влада і далі не буде помічати порушення прав віруючих та релігійних
громад Української Православної Церкви, то це призведе до катастрофи". 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86770/
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